

УПРАВЛЕНИЕ ПО РАЗВИТИЮ МОЛОДЕЖНЫХ НАУЧНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

ВЫПУСК 31 (НОЯБРЬ 2024)

СТУДЕНЧЕСКИЙ НАУЧНЫЙ ДАЙДЖЕСТ



О ТЕКУЩИХ КОНКУРСАХ СП6ГЭУ, РОССИЙСКИХ И МЕЖДУНАРОДНЫХ ФОНДОВ, НАУЧНЫХ КОНФЕРЕНЦИЯХ И ЖУРНАЛАХ

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

Глубокоуважаемые коллеги!

Направляем Вам первый выпуск ежемесячного электронного дайджеста о конкурсах, проходящих в СПбГЭУ, конкурсах и грантах российских, международных фондов и программ, а также научных конференциях в текущем учебном году.

Подробную информацию о конкурсах, консультации по вопросам оформления заявок и конкурсной документации вы можете получить у специалистов в отделе организации конкурсов и олимпиад обучающихся управления по развитию молодежных научных исследований СПбГЭУ:

- контактные лица Андросенко Наталья Витальевна, Колбина Анастасия Денисовна, Межевич Алексей Николаевич.
- электронная почта <u>ddysr@unecon.ru</u>

Подробная информация по вопросам обеспечения научноисследовательской деятельности обучающихся И ee результатах, конференциях, стипендиях, инфраструктуре и проч. размещается в «Научно-исследовательская работа обучающихся» на официальном сайте СПбГЭУ в сети Интернет: https://unecon.ru/nauka/nirs/

Информация о научных мероприятиях на сайте ВУЗа: https://unecon.ru/tags/nauchnye-meropriyatiya/

Страница размещения дайджеста на сайте BУ3a: https://unecon.ru/nauka/nauchnyj-dajdzhest/

Научный дайджест (анонс), который содержит ближайшие научные мероприятия для обучающихся, в Telegram-канале Университета https://t.me/uneconru, а также в официальном сообществе СПбГЭУ https://vk.com/unecon

Если у вас есть предложения по улучшению будущих выпусков нашего дайджеста или информация с новыми мероприятиями, пожалуйста, отправьте их на электронную почту Управления молодёжных научных исследований: ddysr@unecon.ru

Содержание

Научные конкурсы и гранты4
V Финатлон форум – 20244
Всероссийский инженерный конкурс 2024/20254
Конкурс групповых презентаций на английском языке6
Конкурс РНФ продолжает прием заявок по девяти конкурсам на получение грантов для проведения фундаментальных и поисковых научных исследований
XXIII Санкт-Петербургский открытый конкурс им. профессора В.Н. Вениаминова на лучшую студенческую научную работу (с международным участием)
Конкурс на получение именной стипендии – часть Стипендиальной программы Владимира Потанина11
Научные конференции
Круглый стол «Обязательства из нематериальных интересов. Неимущественный элемент в обязательстве и его защита»
XX Всероссийская конференция-конкурс студентов выпускного курса и аспирантов «Актуальные проблемы недропользования» под эгидой Международного центра компетенций ЮНЕСКО
Международная научно-методическая конференция «Современное образование: интеграция образования, науки, бизнеса и власти»
Международная научно-практическая конференция «Проектная и научно-исследовательская деятельность молодёжи как инвестиции в будущее страны»
III Международная научно-практическая конференция «Интеграция науки и практики: стратегии для устойчивого развития»
Международная научно-практическая конференция «Современные методы, технологии и практики управления»
II Международная научно-практическая конференция «Молодёжная наука Севера»
Баркемп «Национальная технологическая революция 20.35»
Международный форум «Нефть и газ», в рамках которого пройдет 79-ая Международная молодежная научная конференция «Нефть и Газ – 2025»25
Карта мероприятий дайджеста26

Научные конкурсы и гранты

V Финатлон форум – 2024 Всероссийский инженерный конкурс 2024/2025

Регистрация до 1 декабря 2024 года

Всероссийский инженерный конкурс — это ежегодное интеллектуальное соревнование, которое проводится с 2014 года согласно пункту 4 перечня поручений Президента Российской Федерации от 13 февраля 2014 г. № Пр-349. Организатором конкурса выступает Министерство науки и высшего образования Российской Федерации. Оператором конкурса выступает Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ».

Цели конкурса:

- развитие кадрового потенциала высокотехнологичных отраслей
- привлечение молодежи к решению перспективных производственных, технических, экономических задач, имеющих стратегическое значение для развития промышленности России (реального сектора экономики)
- повышение качества инженерного образования посредством формирования инструментов взаимодействия инженерных образовательных организаций и высокотехнологичных предприятий реального сектора экономики

Задачи:

- формирование базы перспективных научно-технических проектов, представляющих интерес для предприятий реального сектора экономики;
- содействие повышению качества образовательных программ в области инженерных наук, повышение качества выпускных квалификационных работ (проектов) по инженерным специальностям и направлениям подготовки
- создание эффективной системы коммуникаций между образовательными организациями и предприятиями реального сектора экономики, консолидация профессионального сообщества, разделяющего цели и задачи Конкурса

Участниками конкурса могут стать **студенты выпускных курсов** бакалавриата, специалитета, магистратуры и аспирантуры вузов.

Для участия в конкурсе необходимо в осенний период заполнить индивидуальную заявку на сайте конкурса ВИК с расширенным описанием планируемой темы, а также прикрепить презентацию выпускной квалификационной работы.

После подачи заявок участниками проходит **отборочный** этап конкурса. В это время проводится предварительная экспертная оценка выпускных квалификационных работ участников. По итогам оценки лучшие заявки проходят в полуфинал конкурса.

В полуфинале участники смогут обсудить с экспертами содержание и развитие своих проектов, получить рекомендации и индивидуальные консультации. Также для участников будут организованы тренинги и мастерклассы по развитию навыков презентации и масштабная деловая программа – лекции и семинары о современных трендах развития инженерии.

Заключительный этап конкурса будет проходить очно в Москве, в рамках которого финалисты конкурса продемонстрируют работы представителям промышленной индустрии.

Лучшие проекты получат поддержку индустриальных партнёров конкурса, среди которых Госкорпорация «Росатом», Госкорпорация «Роскосмос», Госкорпорация «Ростех», АО «Вертолеты России», ПАО «РусГидро», ОАО «РЖД», АО «Объединенная судостроительная корпорация», ПАО «Объединенная авиастроительная корпорация» и т.д. Победители и призеры конкурса будут награждены дипломами, сертификатами и подарками от партнёров конкурса, а также получат преимущество при поступлении на следующий уровень образования.

Конкурс групповых презентаций на английском языке

Регистрация до 25 ноября 2024 года

Кафедра английского языка №1 приглашает обучающихся всех уровней подготовки принять участие в XVIII ежегодном межвузовском конкурсе групповых презентаций на английском языке (с международным участием) на тему «WORLD ECONOMY: MAIN TRENDS, RISKS AND CHALLENGES», который в этом году проводится в формате видеопрезентаций.

Готовые видеопрезентации ждем по адресу <u>brilliant1957@mail.ru</u> (Абубакарова Бриллиант Магомедовна) **до 25 ноября 2024 года** включительно.

Вместе с видеопрезентацией просьба заполнить информацию об участниках по-русски (см. далее).

Обязательным условием является видеофрагмент/слайд о членах команды в свободной форме (~15-20 секунд от общего времени презентации).

Продолжительность видеоролика – до 5 мин.

Состав команды, участвующей в конкурсе, должен включать 3 чел.
Презентации оцениваются в соответствии с оценочным листом, включающим следующие аспекты:

- соответствие презентации заявленной тематике,
- грамотная, беглая речь на английском языке,
- содержание (глубина, адекватность, креативность),
- структура и логическая последовательность изложения материала,
- взаимодействие членов команды,
- оригинальность представления /раскрытия темы.

При возникновении вопросов просим обращаться по адресу: brilliant1957@mail.ru +7 905 27046-61 Абубакарова Бриллиант Магомедовна

Конкурс РНФ продолжает прием заявок по девяти конкурсам на получение грантов для проведения фундаментальных и поисковых научных исследований

РНФ продолжает прием заявок по девяти конкурсам на получение грантов для проведения фундаментальных и поисковых научных исследований, в том числе конкурсам продления проектов, поддержанных ранее. Главным нововведением конкурсной кампании станет осуществление приема заявок через обновленную информационную систему (ИАС РНФ) - https://ias.rscf.ru взамен https://grant.rscf.ru

Конкурс отдельных научных групп

Гранты выделяются на осуществление исследований в 2025 – 2027 годах с последующим возможным продлением срока выполнения проекта на один-два года.

Общее число членов научного коллектива (вместе с руководителем проекта) должно составлять от 4 до 10 человек.

Размер гранта Фонда – от 4 до 7 млн рублей ежегодно.

Заявка представляется не позднее 17 часов 00 минут (по московскому времени) 13 ноября 2024 года через ИАС РНФ по новому адресу: https://ias.rscf.ru

Конкурс отдельных научных групп, продление

В конкурсе на реализацию проектов научным коллективом в 2025-2026 годах могут принимать участие заявки, являющиеся продолжением проектов, поддержанных в 2022 году.

Размер гранта Фонда – от 4 до 7 млн рублей ежегодно.

Заявка представляется не позднее 17 часов 00 минут (по московскому времени) 23 декабря 2024 года через ИАС РНФ по новому адресу: https://ias.rscf.ru

Междисциплинарные исследования

Гранты выделяются на осуществление фундаментальных и поисковых научных исследований в 2025 – 2028 годах с последующим возможным продлением срока выполнения проекта на три года.

Проект должен быть направлен на объединение усилий уже существующих научных групп, в том числе на укрепление межрегиональных и международных научных связей.

Общее число членов научного коллектива (вместе с руководителем проекта) должно составлять от 4 до 10 человек.

Размер гранта Фонда составляет от 8 до 15 млн рублей ежегодно.

Лаборатории мирового уровня Президентской программы исследовательских проектов

Заявка представляется не позднее 17 часов 00 минут (по московскому времени) 13 ноября 2024 года через ИАС РНФ по новому адресу: https://ias.rscf.ru

Гранты выделяются на проведение научных исследований в 2025 – 2028 годах с последующим возможным продлением срока выполнения проекта на три года.

Научное исследование должно быть направлено на решение конкретных задач в рамках одного из определенных в Стратегии НТР РФ направлений, которые позволят создать технологии, являющиеся основой инновационного развития внутреннего рынка продуктов и услуг, устойчивого положения России на внешнем рынке.

Общее число членов научного коллектива (вместе с руководителем проекта) должно составлять от 7 до 30 человек.

Размер гранта Фонда составляет от 20 до 30 млн рублей ежегодно. Для реализации проекта юридическими лицами (партнерами), заинтересованными в результатах проекта, должно ежегодно предоставляться софинансирование.

Заявка представляется не позднее 17 часов 00 минут (по московскому времени) 13 ноября 2024 года через ИАС РНФ по новому адресу: https://ias.rscf.ru

Лаборатории мирового уровня Президентской программы исследовательских проектов, продление

В конкурсе на реализацию проектов научным коллективом в 2025-2027 годах могут принимать участие заявки, являющиеся продолжением проектов, поддержанных в 2021 году.

Размер гранта Фонда составляет от 20 до 24 млн рублей в год. Для реализации проекта юридическими лицами (партнерами), заинтересованными в результатах проекта, должно ежегодно предоставляться софинансирование.

Заявка представляется не позднее 17 часов 00 минут (по московскому времени) 23 декабря 2024 года через ИАС РНФ по новому адресу: https://ias.rscf.ru

Исследования на базе научной инфраструктуры Президентской программы исследовательских проектов

Гранты выделяются на осуществление научных исследований в 2025 – 2028 годах с последующим возможным продлением проекта на срок до трех лет.

При реализации представляемых на конкурс проектов должны использоваться находящиеся на территории Российской Федерации крупные объекты научной инфраструктуры, требования к которым указаны в конкурсной документации.

Общее число членов научного коллектива (вместе с руководителем проекта) должно составлять от 4 до 10 человек. Размер гранта Фонда – от 4 до 7 млн рублей ежегодно.

Заявка представляется не позднее 17 часов 00 минут (по московскому времени) 13 ноября 2024 года через ИАС РНФ по новому адресу: https://ias.rscf.ru

Исследования на базе научной инфраструктуры Президентской программы исследовательских проектов, продление

В конкурсе на осуществление исследований в 2025-2027 годах могут принимать участие заявки, являющиеся продолжением проектов, поддержанных в 2021 году.

Размер гранта Фонда – от 4 до 7 млн рублей ежегодно.

Заявка представляется не позднее 17 часов 00 минут (по московскому времени) 23 декабря 2024 года через ИАС РНФ по новому адресу: https://ias.rscf.ru

XXIII Санкт-Петербургский открытый конкурс им. профессора В.Н. Вениаминова на лучшую студенческую научную работу (с международным участием)

Регистрация до 15 января 2025 г. (включительно)

Международный банковский институт совместно с общественной организацией «Международная академия наук высшей школы», Комитетом по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга проводит ежегодный открытый международный конкурс на лучшую студенческую научную работу по экономике, управлению, и информатике в экономической сфере. К участию в конкурсе допускаются студенты российских и зарубежных вузов (рабочие языки конкурса – русский, английский).

Конкурс проводится в период с 23 сентября 2024 г. до 15 января 2025 г. **по направлениям:**

Развитие экономики России:

- идеи и проекты (для учащихся 11-х классов общеобразовательных школ, студентов колледжей и 1 курса программ бакалавриата)
- Технологическое лидерство и инновации
- Финансовые рынкии банковский бизнес:вызовы и стратегии реагирования
- Устойчивое развитие и климатическая повестка
- Управление и бизнес-аналитика в отраслях экономики

По результатам конкурса планируется выпуск тематического номера межвузовского студенческого научного журнала «Вестник ЭНОС», награждение победителей дипломами и ценными подарками.

Победители конкурса награждаются сертификатами на оплату образовательных услуг Международного банковского института имени Анатолия Собчака (I место – 15 000 руб., II место – 10 000 руб., III место – 5 000 руб.). Работы, представленные на конкурс магистрантами и аспирантами и занявшие призовые места, будут опубликованы в ведущих рецензируемых журналах, включенных в перечень ВАК.

Срок подачи работ в конкурсную комиссию: с 23 сентября 2024 г. до 15 января 2025 г. (включительно).

Сайт для подачи работ на конкурс: https://www.ibispb.ru/science/student-research/veniaminov-competition/

Контакты для консультаций: подробная информация о конкурсе может быть предоставлена по адресу электронной почты <u>orgcom@ibispb.ru</u> 191023,г. Санкт-Петербург, Малая Садовая ул., д. 6, каб. 48-1 тел. 494-05-02

Конкурс на получение именной стипендии – часть Стипендиальной программы Владимира Потанина.

Цели конкурса:

Конкурс на получение именной стипендии – часть Стипендиальной программы Владимира Потанина. **У него несколько целей**:

- Усилить долговременные позитивные изменения социальный эффект от реализации благотворительных программ Фонда;
- Поддержать лучших студентов наиболее динамично развивающихся вузов Российской Федерации;
- Создать условия для профессионального и личностного роста студентов;
- Придать импульс к позитивным изменениям в университетских сообществах и в обществе в целом.

Возможности:

750 победителей конкурса будут получать именную стипендию в размере 25 тысяч рублей в месяц с февраля до окончания обучения (но не более 6 месяцев для студентов последнего курса обучения и не более 18 месяцев для студентов первого курса обучения).

Кто может участвовать:

В конкурсе могут принять участие магистранты и студенты уровня специализированного высшего образования действующего пилотного проекта очной формы обучения. Студенты должны обучаться в одном из <u>75</u> вузов – участников программы.

Кто не может участвовать в конкурсе:

- Студенты бакалавриата, специалитета, аспирантуры;
- Студенты заочной, очно-заочной, вечерней форм обучения;
- Действующие стипендиаты программы;
- Действующие получатели поддержки Фонда по другим программам;
- Студенты вузов, не являющихся участниками программы.

Полный список см. в «Принципах и правилах».

Критерии отбора:

В процессе конкурса участники оцениваются комплексно. Среди критериев оценки – академический, интеллектуальный и творческий потенциал соискателей, мотивация к развитию, социальная осознанность, владение универсальными умениями и навыками, включая готовность брать на себя ответственность и работать в команде. Соискатели должны показать активную научно-исследовательскую работу в рамках своего направления, опыт проектной деятельности, вовлеченность в социально значимую и творческую командную работу. Приветствуется участие в профильных конференциях, конкурсах; наличие публикаций; подтвержденный опыт организации и проведения различных мероприятий.

Сами заявки участников тоже оцениваются на логичность, связность и грамотность изложения.

Когда и как проводится:

Конкурс проходит ежегодно, один раз в год, в соответствии с утвержденным графиком.

Конкурс проводится в два этапа.

Первый этап – оценка письменной заявки, включающей описание персональных планов, жизненной позиции, эссе на тему предполагаемой диссертации и ответы на другие вопросы.

Во втором этапе конкурса участвуют соискатели, успешно прошедшие первый этап. Этот этап включает деловые игры, интервью, решение кейсов и другие групповые или индивидуальные форматы.

Консультации:

Для заявителей конкурса запланирована **серия онлайн-консультаций:** «Как подать заявку на стипендиальный конкурс», 24 октября, запись доступна по ссылке

31 октября, 14:00 (мск) — «Эффективное заполнение заявки», регистрация открывается 28 октября

7 ноября, 14:00 (мск) — «Проектная деятельность», регистрация открывается 4 ноября

14 ноября, 14:00 (мск) – Консультация в формате «открытого микрофона», <u>регистрация</u> открывается 11 ноября

Научные конференции

Круглый стол «Обязательства из нематериальных интересов. Неимущественный элемент в обязательстве и его защита»

Регистрация до 15 ноября 2024 года

Круглый стол — уникальная возможность углубиться в изучение актуальных вопросов гражданского права и обсудить одну из самых спорных тем — защиту нематериальных интересов в обязательственных правоотношениях. Тема остается дискуссионной, несмотря на существующие доктринальные разработки.

Мероприятие представляет собой не только научную дискуссию, но и шаг к укреплению межуниверситетского сотрудничества между НИУ ВШЭ и МГИМО.

Эксперты рассмотрят механизмы защиты нематериального элемента в обязательствах, предложат новые теоретические подходы и обсудят недостатки регулирования в этой области.

Модераторами выступят преподаватели департамента частного права НИУ ВШЭ и кафедры международного частного и гражданского права им. С.Н.Лебедева МГИМО:

- Волчанский Михаил Алексеевич
- Иванова Екатерина Юрьевна

<u>Регистрация</u> докладчиков/слушателей на круглый стол до 8 ноября (включительно). **Направление тезисов до 15 ноября** (включительно): privatelawscience@gmail.com

Подробнее в информационном письме.

XX Всероссийская конференция-конкурс студентов выпускного курса и аспирантов «Актуальные проблемы недропользования» под эгидой Международного центра компетенций ЮНЕСКО

Регистрация до 15 ноября 2024 года

Программа Конференции-конкурса будет включать в себя проведение секционных заседаний по 22 перспективным направлениям развития минерально-сырьевого комплекса.

К участию приглашаются обучающиеся выпускных курсов бакалавриата, специалитета и магистратуры, а также аспиранты всех годов обучения, молодые новаторы производства до 35 лет, направление обучения или тематика исследований которых соответствует перечню секционных заседаний.

Для участия в мероприятии необходимо в срок до 15 ноября 2024 г. заявку Конференциивключительно подать сайте на конкурса http://vkk.spmi.ru/ и представить тезисы доклада. Основными критериями при оценке заявки будут являться соответствие тематики, актуальность, наличие эксперимента, научная новизна, глубина исследования, наличие экспертного заключения о возможности публикации в открытой печати. Заявки оцениваются по каждой из секций отдельно.

Очное участие в Конференции-конкурсе возможно только при условии прохождения конкурсного отбора и выступления с докладом на секционном заседании.

Организационный взнос за участие в Форуме-конкурсе отсутствует. Все расходы по пребыванию в Санкт-Петербурге для участников, прошедших конкурсный отбор, оплачиваются Оргкомитетом.

Рабочий язык конференции – русский.

По итогам мероприятия планируется публикация сборника тезисов секционных докладов с размещением его в базе данных РИНЦ.

Контакты организационного комитета XX Всероссийской конференцииконкурса студентов выпускного курса и аспирантов «Актуальные проблемы недропользования»: Email: nirs@spmi.ru Ten.: +7 (812) 382-84-96

Сайт конференции: http://vkk.spmi.ru/

Материалы конференции: <u>informacionnoe_pismo_dekabr2024_1.docx</u>

(DOCX, 102.28 Kb)

Международная научно-методическая конференция «Современное образование: интеграция образования, науки, бизнеса и власти»

Регистрация до 14 ноября 2024 года

Международная научно-методическая конференции «Современное образование: интеграция образования, науки, бизнеса и власти» (НМК ТУСУР-2025) по теме «Технологический суверенитет: новые модели инженерного образования, развитие и повышение конкурентоспособности университетов» с публикацией статей в сборнике (РИНЦ). Конференция будет проходить на базе Томского государственного университета систем управления и радиоэлектроники.

Даты проведения: 30-31 января 2025 года

Формат проведения: очный

В рамках мероприятия предусмотрены:

- 1. Выступления экспертов на пленарном заседании.
- 2. Спич-сессии по актуальным тематическим секциям.
- 3. Круглые столы и мастер-классы.

Обсуждение будет проходить в следующих направлениях:

- Ключевая роль образования в реализации концепции технологического суверенитета страны.
- Перспективы и проблемы формирования предпринимательских и управленческих компетенций студентов.
- Социально-психологические проблемы инженерного образования: институциональные модели и воспитательные практики.
- Инженерно-техническое образование в современной школе: проблемы и перспективы.
- Эффективные модели сотрудничества с индустриальными партнёрами.
- Интерактивные методы и цифровые технологии как аспекты совершенствования образовательного процесса.

Статьи принимаются с 14 октября 2024 года до 14 ноября 2024 года.

Обратите внимание: статьи студентов и аспирантов принимаются только в соавторстве с научно-педагогическими работниками.

Подробные требования к публикациям и другая информация доступны в <u>информационном письме</u> и <u>на сайте.</u>

Международная научно-практическая конференция «Проектная и научноисследовательская деятельность молодёжи как инвестиции в будущее страны»

Регистрация до 21 ноября 2024 года

Направления работы конференции:

- формирование проектной и научно-исследовательской деятельности молодёжи как приоритетное направление государственной молодёжной политики;
- опыт зарубежных стран в формировании проектной и научноисследовательской деятельности молодёжи;
- роль проектной и научно-исследовательской деятельности молодёжи в продолжении и развитии исторического и трудового наследия страны;
- активная деятельность научно-исследовательского молодёжного сообщества как гарантия безопасности и стабильности государства;
- проектная деятельность молодёжи как условие развития социальноэкономической сферы;
- философские и психолого-педагогические основы формирования проектной и научно-исследовательской активности молодёжи;
- формы и направления проектной и научно-исследовательской активности современной молодёжи;
- формирование проектной и научно-исследовательской активности молодёжи в условиях высшего образования;
- развитие проектной и научно-исследовательской активности молодёжи средствами студенческого самоуправления;
- использование современных IT-технологий для развития проектной и научноисследовательской деятельности молодёжи;
- проектная деятельность как проявление созидательной активности молодёжи;
- достижения современной молодёжи в научно-исследовательской сфере;
- реализация созидательной активности молодёжи в социально- культурном проектирование;
- проектная и научно-исследовательская деятельность как инструменты профессионального и личностного роста специалиста;
- проектная и научно-исследовательская деятельность как формы организации работы с молодёжью;
- проектное и научное творчество молодёжи;
- современные тенденции в проектной и научно-исследовательской деятельности молодёжи.

Последний день подачи заявки: 21 ноября 2024 г.

Организаторы: Санкт-Петербургский государственный университет промышленных технологий и дизайна, кафедра социальной работы и права

Контактная информация: Тел.: 314-60-44, +7 921 433-48-16

Эл. почта: conf-soc-rab@mail.ru

Приложения: Информационное письмо

III Международная научно-практическая конференция «Интеграция науки и практики: стратегии для устойчивого развития»

Регистрация до 15 ноября 2024 года

III Международная научно-практическая конференция «Интеграция науки и практики: стратегии для устойчивого развития», которая состоится 15 ноября 2024 года. Статьи участников конференции будут опубликованы в сборнике статей, индексируемом в РИНЦ.

Направления работы конференции:

Секция 01. Физико-математические науки

Секция 02. Химические науки

Секция 03. Биологические науки

Секция 04. Геолого-минералогические науки

Секция 05. Технические науки

Секция 06. Сельскохозяйственные науки

Секция 07. Исторические науки

Секция 08. Экономические науки

Секция 09. Философские науки

Секция 10. Филологические науки

Секция 11. Юридические науки

Секция 12. Педагогические науки

Секция 13. Медицинские науки

Секция 14. Фармацевтические науки

Секция 15. Ветеринарные науки

Секция 16. Искусствоведение

Секция 17. Архитектура

Секция 18. Психологические науки

Секция 19. Социологические науки

Секция 21. Культурология

Секция 22. Науки о Земле

Сборнику будет присвоен ISBN. Статьи участников будут загружены в РИНЦ, сборник в электронном варианте будет отправлен авторам.

Подробную информацию о формате участия читайте в информационном письме, а также на сайте https://newnauka.ru

Последний день подачи заявки: 15 ноября 2024 г.

Организаторы: Международный центр «Новые научные исследования»

Контактная информация: konf@newnauka.ru

Эл. почта: konf@newnauka.ru

Приложения: Информационное письмо

Международная научно-практическая конференция «Современные методы, технологии и практики управления»

Регистрация до 15 ноября 2024 года

6 декабря 2023 года Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет) проводит Международную научно-практическую конференцию «Современные методы, технологии и практики управления», посвященную 80-летию Южно-Уральского государственного университета (национального исследовательского университета).

Приглашаем к участию в конференции преподавателей, научных сотрудников, аспирантов, представителей государственных и муниципальных органов власти, бизнеса и общественных организаций.

Целями конференции являются повышение качества подготовки кадров высшей квалификации, обмен научными достижениями и лучшими практиками управления.

По результатам конференции планируется издание сборника материалов конференции «Современные методы, технологии и практики управления», который будет проиндексирован в национальной библиографической базе данных РИНЦ.

Оргкомитет конференции оставляет за собой право отбора докладов для участия в конференции и материалов для публикации.

Организационный сбор за участие в конференции и публикацию материалов – не предусмотрен.

Формат участия:

Очное участие (в том числе в удаленном интерактивном режиме) предполагает выступление с докладом в день проведения конференции или присутствие на конференции в роли слушателя. Регламент доклада: 10-15 минут

Важные даты:

15 ноября Окончание приема заявок **6 декабря** Проведение конференции

Участие в конференции:

Для участия в конференции в роли слушателя или докладчика необходимо в срок до 15 ноября пройти регистрацию

Вопросы по участию и проведению конференции можно задать оргкомитету конференции по адресу <u>dzenzeliukns@susu.ru</u> зав. кафедрой ЭПиУП, к.э.н. Дзензелюк Наталья Сергеевна, 89058319309

II Международная научно-практическая конференция «Молодёжная наука Севера»

Регистрация до 24 ноября 2024 года

К участию в конференции приглашаются студенты всех форм обучения, обучающиеся в российских и зарубежных вузах. Конференция будет проходить 12–13 декабря 2024 года в Югорском государственном университете (г. Ханты-Мансийск). Статьи принимаются на русском языке. Каждый автор может представить на конференции не более одной статьи.

Все работы проверяются системой «Антиплагиат» (необходимый минимум авторского текста – 60%). Работы авторов, не имеющих научных руководителей, рассматриваться не будут. Работы, которые не соответствуют требованиям к оформлению и соблюдению авторской этики, не принимаются к публикации.

Всем участникам конференции будет разослан сборник материалов (индексируется в РИНЦ) в электронном виде и сертификат участника.

Форма участия в конференции: смешанный формат участия (очно и дистанционно). Проезд и размещение иногородних участников обеспечиваются за счёт направляющей стороны.

Секции конференции:

Секция № 1. Информационные технологии для развития северных территорий

Секция № 2. Психолого-педагогические и социальные аспекты науки, образования и практики

Секция № 3. Наука – спорту

Секция № 4. Гуманитарные исследования: вчера, сегодня, завтра

Секция № 5. Экономические аспекты развития северных территорий

Секция № 6. Актуальные вопросы управления и предпринимательства

Секция № 7. Экология и природопользование

Секция № 8. Рекреационная география и туризм

Секция № 9. Частное право: проблемы и перспективы

Секция № 10. Публичное право XXI века

Секция № 11. Энергосбережение и энергоэффективность

Секция № 12. Актуальные вопросы химической промышленности и ТЭК

Секция № 13. Проблемы и тренды внедрения бережливого производства на предприятиях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

В программе конференции:

- пленарное заседание;
- работа секций, круглых столов.

Контактная информация:

Электронный адрес: snougrasu@mail.ru

Контактный телефон: +7 (3467) 377-000 (доб. 421)

Баркемп «Национальная технологическая революция 20.35»

Регистрация до 7 ноября 2024 года

В Точке кипения — Санкт-Петербург 7 и 8 ноября пройдет ключевой Форум страны в области технологий и инноваций – Баркемп «Национальная технологическая революция 20.35».

Мероприятие проходит девятый год подряд. В этом году участниками форума станут ведущие эксперты из стран БРИКС и ближнего зарубежья – Индии, Бразилии, Нигерии, Египта, Казахстана и Узбекистана.

В течение двух дней на площадке представители технологического предпринимательства, органов государственной власти и бизнеса, преподаватели ведущих высших учебных заведений, а также иностранные участники обсудят актуальные темы, связанные с инновациями и технологиями будущего.

Участников ждет более 50-ти деловых мероприятий. Форум привлечет порядка 2,5 тысяч человек.

В фокусе внимания – энергетика будущего, биотехнологии, новые материалы и химия, беспилотная авиация, ближний космос и технологии для мегаполиса.

Деловую программу первого дня форума откроет пленарная сессия «Технологический суверенитет через международные партнерства: взаимные направления и инструменты поддержки». Модератором пленарной сессии выступит вице-губернатор Санкт-Петербурга Владимир Княгинин.

Ключевые мероприятия:

7 ноября:

- Пленарная сессия «Технологический суверенитет через международные партнерства: взаимные направления и инструменты поддержки»;
- Сессия по созданию комфортных условий для поддержанных проектов АСИ;
- Стратегическая сессия НПЦ: статус создания сети региональных центров производства дронов и трансфер технологий в страны БРИКС;
- Лекция «Когнитивный суверенитет: на что способны Российские нейротехнологии»;
- Питч-сессия стартапов по привлечению инвестиций.

8 ноября:

- Соревнования по кибериммунной автономности;
- Мастер класс «ИИ в образовании: как модели машинного обучения влияют на процессы в школах и вузах»;
- Лекция «Технологии контроля неба: развитие и экспортный потенциал отечественных систем защиты от БПЛА»;
- Лекция «От ИИ до спутников и ракет: об актуальных вызовах и возможностях аэрокосмической отрасли».

Россия должна стать технологически независимой и сформировать новые рынки в ключевых инновационных направлениях развития, в том числе в беспилотных авиационных системах, экономике данных, искусственном интеллекте, космических и энергетических технологиях. Такую задачу поставил президент России Владимир Владимирович Путин. И на Санкт-Петербург возложена особая ответственность.

Баркемп приобрел статус площадки, где задаются тренды. Это ежегодное флагманское событие в сфере технологий будущего, на котором представляют научные разработки, определяющие вектор развития отраслей экономики на ближайшие годы.

Организаторы Баркемпа – Комитет по промышленной политике, инновациям и торговле Санкт-Петербурга при поддержке ведущих институтов развития, таких как АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов», инновационный центр «Сколково», Фонд содействия инновациям.

Место проведения: Точка кипения – Санкт-Петербург, пр. Медиков, д. 3.

Ссылка на регистрацию: https://leader-id.ru/events/518915

IV Международная научная конференция для студентов, аспирантов и молодых ученых Socio Logos

Регистрация до 24 ноября 2024 года

24 ноября 2024 года в 12:00 (по московскому времени) на базе Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова состоится III Научная конференция для студентов, аспирантов и молодых ученых «Socio Logos».

Конференция пройдет в дистанционном формате (на платформе Discord). Ссылка на конференцию и пароль будут сообщены всем зарегистрированным участникам.

Для участия в конференции с докладом (публикацией) необходимо зарегистрироваться на портале Lomonosov-msu.ru и до 10 ноября 2024 г. (включительно) загрузить на портале тезисы.

Требования к структуре и оформлению тезисов размещены в разделе «Требования к тезисам».

Просим участников внимательно изучить данный раздел, иначе публикация сборника займет большое времени со стороны оргкомитета.

К участию в конференции приглашаются студенты учреждений высшего образования всех уровней и форм обучения, различных направлений подготовки и специальностей, аспиранты и молодые ученые.

Целью конференции является обсуждение роли социологии в развитии современной России, результатов и перспектив исследований виртуальной социальной реальности, социального неравенства, а также обмен опытом в сфере научной и практической деятельности.

Ниже представлены секции, в работе которых можно принять участие:

- 1. Здоровое общество. Современные практики здоровья сбережения
- 2. Модернити и индивидуализация.
- 3. Система и конфликт в современном обществе.
- 4. Конкретные социологические исследования: инструменты социологов в эпоху цифровых технологий (Секция СНО ВШССН).
- 5. Социологическое образование в современной России. Результаты и потенциал развития (к 35-летию социологического ф-та МГУ).
- 6. Цифровизация социальных практик в современном обществе.
- 7. Семья в современном обществе (к году семьи).

По итогам конференции планируется электронное издание сборника, который будет размещен на сайте Социологического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова и в системе Российского индекса научного цитирования (РИНЦ) Научной электронной библиотеки e-library.

Публикация бесплатная. Все участники конференции получат электронные сертификаты, авторы лучших докладов будут награждены электронными или бумажными дипломами в зависимости от формата участия.

Ссылка: https://vk.com/socio_science

Контактная информация

Председатель оргкомитета конференции – Баранов Николай Вадимович https://vk.com/sociosoldier, выпускник Социологического факультета МГУ Телефон: +7(985)197-92-41

Международный форум «Нефть и газ», в рамках которого пройдет 79-ая Международная молодежная научная конференция «Нефть и Газ – 2025»

В РГУ нефти и газа (НИУ) имени И.М. Губкина пройдет Международный форум «Нефть и газ», в рамках которого пройдут 79-ая Международная молодежная научная конференция «Нефть и Газ – 2025», 18-ая Всероссийская научно-техническая конференция «Актуальные проблемы развития нефтегазового комплекса России», 9-ый конкурс «Лучшее студенческое научное общество нефтегазовой отрасли России» и 4-ый Молодежный чемпионат по программированию «Цифровая нефть».

1-25 апреля 2025 года в РГУ нефти и газа (НИУ) имени И.М. Губкина при поддержке Министерства энергетики Российской Федерации в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации №1960-р от 17.09.2018 года планируется проведение Международного форума «Нефть и газ - 2025».

В рамках форума состоятся:

- 79-ая Международная молодежная научная конференция «Нефть и газ – 2025»;
- 18-ая Всероссийская научно-техническая конференция «Актуальные проблемы развития нефтегазового комплекса России»;
- 9-ый Всероссийский конкурс на лучшее студенческое научное объединение нефтегазовой отрасли России;
- 4-ый Международный чемпионат по программированию «Цифровая нефть»;

Тренинги, тематические панельные сессии, встреча без галстуков и многое другое.

По вопросам участия в Международном форуме «Нефть и газ» и общим вопросам, а также по вопросам участия в Международной молодежной научной конференции «Нефть и газ»:

Владислава Жаркова

Ten: +7 (499) 507-91-84 Ten.: +7 (927) 981-18-54

Полина Норкина

Ten.: +7 (499) 507-85-15 Ten.: +7 (901) 183-34-66

Иван Ванчугов

Ten: +7 (499) 507-90-66 Ten:: +7 (914) 278-68-24 Email: conf@gubkin.pro

Email: conf@neftegaz.gubkin.ru

Website: www.gubkin.ru

Карта мероприятий дайджеста Конкурсы и гранты

Наименование мероприятия	СПО	Бакала вриат	Специа литет	Магистр атура	Аспира нтура	Молод ой ученый	ППС
V Финатлон форум – 2024 Всероссийский инженерный конкурс 2024/2025		+	+	+	+		
Конкурс групповых презентаций на английском языке		+	+	+			
Конкурс РНФ продолжает прием заявок по девяти конкурсам на получение грантов для проведения фундаментальных и поисковых научных исследований		+	+	+	+	+	+
ХХIII Санкт- Петербургский открытый конкурс им. профессора В.Н. Вениаминова на лучшую студенческую научную работу (с международным участием)	+	+	+	+	+		
Конкурс на получение именной стипендии – часть Стипендиальной программы Владимира Потанина		+	+	+	+		

Научные конференции

Наименование конференции		СПО	Бакала вриат	Специа литет	Магистр атура	Аспира нтура	Молод ой ученый	ппс
Круглый	СТОЛ							
«Обязательства	И3			+	+	+		
нематериальных				,	'	,		
интересов.								

Наименование конференции	СПО	Бакала вриат	Специа литет	Магистр атура	Аспира нтура	Молод ой ученый	ППС
Неимущественный элемент в обязательстве и его защита»							
XX Всероссийская конференция-конкурс студентов выпускного курса и аспирантов «Актуальные проблемы недропользования» под эгидой Международного центра компетенций ЮНЕСКО		+	+	+	+		
Международная научно-методическая конференция «Современное образование: интеграция образования, науки, бизнеса и власти»		+	+	+	+		
Международная научно-практическая конференция «Проектная и научно-исследовательская деятельность молодёжи как инвестиции в будущее страны»					+	+	+
III Международная научно-практическая конференция «Интеграция науки и практики: стратегии для устойчивого развития»		+	+	+	+		
Международная научно-практическая конференция «Современные					+	+	+

Наименование конференции	СПО	Бакала вриат	Специа литет	Магистр атура	Аспира нтура	Молод ой ученый	ППС
методы, технологии и практики управления»							
II Международная научно-практическая конференция «Молодёжная наука Севера»		+	+	+	+	+	
Баркемп «Национальная технологическая революция 20.35»		+	+	+	+	+	+
Международный форум «Нефть и газ», в рамках которого пройдет 79-ая Международная молодежная научная конференция «Нефть и Газ – 2025»		+	+	+			